

DNEŠNÍ DEN

Eliška H. & Zuzka K.

1. ÚTERÝ

Dnes je 13. 8. 2024. Dnešní den začal naší každodenní rozcvičkou. Běželi jsme do lesa a tam jsme cvičili.

Týmy se rozdělili na kola, stavění, vaření a táborové aktivity. Tým který šel na kole se mohl vykoupat v rybníku. Tým co vařil uvařil výborné knedlíky se zelím.

V odpoledních hrách jsme hráli hry kde jsme luštily kódy.

Pak byla druhá týmová hra s houbičkami k večeri jsme měli chleba s pomazánkou a zeleninou. Po večeri nástup v kostýmech.

W

Tento zápis napsaly: Eliška H a Zuzka K

VENK
1. skida

RAŇNO JSME VSTALI A MĚLI JSME ROZCVIČKU TAM JSME
DĚLALI DŘEPÍ A KLIKŮ PROTAKOVAŇI POTOM JSME BĚŽELI
DO TÁBORA TAM JSME CHVÍLI POČKALI A Ž BUDE SNÍDANĚ
K SNÍPANI BYLI ROHLIKŮ S MÁSLEM A PAŠTIČKOU
POTOM BYL NÁSTUP POTOM BYL OBĚD POTOM BYL NÁSTUP
TAM JSE ŘEKL ŽE BUDEME VAŘIT A NAJEDNOU
PŘIBĚHŮ ONDRA ŽE HROZNĚ SMRDÍME TAK JSME ŠLI
NA PROLÍZACKÝ PRUVÍ ŠLI MODRÝ A POTOM JSME ŠLI VAŘIT
POTOM BYLA OCHUTNÁVKA A POTOM JSME MĚLI VEČERĚ
E K VEČERĚI JSME MĚLI BRAMBOR ~~A DO~~ HOTPOB
ALA

MATO 05

Lápis dne do koniky

1. sряда

(14. 8. 2024)

Jména dnů objevené planety

Probudili jsme se v 7:30 a šli jsme na rozcvičku. k snídani jsme měli rohlík s pařískou nebo se sýrem. Polovina z nás jela na kola a zbytek dělal 3 činnosti: vaření oběda, stavění pís-
tůžku a přípravování dřeva na oheň. Potom, když se ciklisti vrátili, jsme si dali výborný oběd (círnu). Měli jsme obědovou pauzu, při které si někteří plnili bobříky. Potom jsme měli 2. odpolední hry, 1 byla na týmy - vařili jsme jídlo z vybraných surovin a ta druhá byla lanová dráha. Dali jsme si večer (brambory) a měli jsme nástup, kde se hodnotilo jídlo od týmů. Šli jsme se ospuchovat a nahlas si písničky k táboráku. Potom jsme šli spát.

Dnesní den

Laure
1. STŘEDA

- ☺ Dnes ráno jsme vstaly a šli jsme na rozvíčku rozvíčoval nás kasek s Matějem. Potom jsme se šly nasnídat ke snídani jsme měly rohlík s paštikou. Pak jsme šly připravit na kola a vyjely jsme, deli jsme ~~šli~~ do rybníku tam jsme se koupaly. Pak jsme ~~šli~~ jely do tábora a tam jsme se všichni najedli měly jsme činnu s rýží.
- Po poledním klidu jsme šli do ~~lesu~~ lesa a hráli jsme tam hry.
- Byla tam pro nás připravená opičí dráha, Potom jsme šli vařit a vařili jsme zapéčené brambory s rajíčkem a cibulí.
- Šli jsme se osprchovat a pak byla večeře.

Dnesní den ^{Laura}

Dnes jsme ráno vstaly šli jsme na rozvíčku s
Andym a Jánou, potom byla snídaně ke snídani byly rohlíky
s ~~čokoládou~~ čokoládou.

Po snídani jsme šli do lesa stavě přístřešek s
Ivetkou a Paškem,

Potom jsme šli na oběd k obědu byly fazde s
chlebem.

Po obědě jsme si ~~šli~~ šli ~~do lesa~~ hrát do lesa.

Potom jsme ~~šli~~ hráli hry ve dvojicích a
pomalovaly jsme si obličej.

Potom byla večeře k večeři byly knedlíky
s ořecem.

KRONIKA

Dnes je 16.8.2024 pátý den tábora.

Ráno jsme měli rozvíčku s Vaškem a Matějem.
ke ~~snídani~~ snídaní jsme měli ovesné vločky s
kakaem. My jako fialoví tým jsme šli postav-
it bunker. Zbivali jsme mech, a to byla nuda.
stavět jsme tři hodinky, a pak se s
obědem čekalo na cokolisty. Jelikož dá s
Matěj dvěma mladými tak jsme neměli nic.:(

Odpolední klid jsem strávila na hamece.

Odpolední program byl že první hra byla
tímová. Zachvaňovali jsme zvaného vedoucí.
Moc nám to v týmu nešlo. Nemáme

~~Zachvaňovali se~~ zachvaňovat! přišel mi
dopis od rodičů, ale byl i pro Marka.

Druhá hra byla na jednotlivce a to
i jsem byla v první třetině. takže fajn. :)

Děť jsem po sprše a pořádku mám

hlad. :(Dnešek pro mě ~~je~~ ^{nebyl} moc úspěš-
ný, ale bude oheň což je fajn. :)

ps: zapoměla jsem zmínit že jsem měla
fant. :(

EDA

Ines mána sem nepočítala jako
rešitky jsme šli do lesa
na rozsvícení kára jsme šli do
klitky dřeviva kára, potom
jeme šli do stani a pak byla
snídane pak byla učená, potom
jeme šel na veče v 18:30, sme
~~se šli do stani~~ pak
jeme šel s károu v 19:00 do
podom jsme šli státi v lesu
a ~~šli do~~ veduchovky pak
jeme šel na ~~šli do~~ šel na
obědi šel na lesní káru pak jsme
šli na opici dřívku ~~pak jsme~~
~~šli do~~ potom jsme
šli na státi a potom jsme se šli
státi

Den 3 - 9 třída 1A/1D 7.8.

Dnes jsem musel vstávat dříve jelikož jsem měl hlídku od 0:00 do 2:00.

Poté jsem spal do budíčku který je v 7:30. Potom byla rozvíčka a snídani s hohlíky na kterých byl májka a tavenák. Následně bylo zubení a nástup. A nástupu šel můj tým na dřevu, šli pro vodu ostatní stáli u dřevu. Když jsme došli, vše co jsme měli, tak jsme šli



Sešli jsme z Luky a vltavského
v kv. Následovat oběd
na letním jsem měl
provoze dně a bládných
pak byl polední let. Po něm
následoval w. hra na
šediny na které jsme
dostali, později ze
kterých jsme udělali
jídlo pro vedoucí. Při
vaře ní odvádě ze literatury
hráku pro jednotlivce.
Pak nás vedoucí věci a myšl.

KRONIKA

Dnes dne 16.8.2024 jsme ráno vstali a udělali si rozcvičku s Vaškem a Matějem. Po rozcvičce byla snídaně a zubení a nástup. Po nástupu se tři týmy odebrali na lolo a další týmy šly do kuchyně na dívo a stavbu. Po všech aktivitách jsme měli

výborný oběd a pak nástup jen pohodlný klid.

po odpoledním klidu jsme měli nástup a po nástupu jsme měli týmovou hru. Týmová hra spočívala ve

zdravovědě. Chodily jsme po stanoviskách a ošetrovali jsme naše vedoucí a bylo to super. Jako druhá hra

byla na sedmohrátku. Hra byla běhací. Pak

byla sprcha, večere, ohně a spaní.

DNEŠNÍ DEN

Dnes je pátek 16.8 Ráno hned po budíčku byla
Koscička, kde jsme běžely do lesa a tam cvičily.
Hned po návratu jsme dostaly výbornou kaši s ovocem.
Potom jsme se rozdělily a každý tým dělal svůj program
Žlutí byly na dřevě a pro vodu...

Modří byly na kole... A Fialový stavěly přístřešek
Červení bílý a
Zelení vařily polévku bramborovou kaši s sekanou

Po poledním klidu přišel čas na hry, první hra
byla na týmy bylo 6 stanovíšť na kterých jsme ošetřo-
valy vedoucí a trochu se vzdělávaly o první pomoci

po malé pauze jsme hrály hru na jednotlivce kde
jsme zjišťovaly tajný kód který jsme překládaly do
Morzovací abecedy k Svačince jinak byly perníčky.

Po hrách byla sprcha po které následovalo
Volho a čekání na večeři ke které jsou
roháčky nebo chleby s polma záhkou

To je zatím vše....

Napsala:

Zuzana Kopálová

datum: 17. 8
2024

Kronika č. 2

Běho jsme měly vosevičku s Evou. Bylo to
peklo. Je blbě počasí. puší! Nakonec jsme
stejně musely na kola. :(jelt jsme 20
Husnou trasou po vozovně Lonce. :(
kdrā jsme se vrátili z kol, tak jsme
měly svičkovou. :) Plňam! ~~plňam~~ Včeva
jsem si vrtala fantovou kartičku.
Tak jsem byla ešasi VIP. :(O ~~plně~~
poledním křdu jsem si dala žížalku
První hra byla dlouhá, trvala 2h.
Ale stála za to. Byla na třmi.
Mrslim že nebudeme poslední. :) Druhá
hra my vůbec nešla. :(k večvi
Byl pávek v vohlík, s cibulkou. :)
Teď tu sedím pišu kroniku a teším
se na žitě.

Sobota - 17. 8. 2024

Ráno jsme se probudili při rozsvícení, která následovala namazanými rohlíky. Pak byl nástup kde jsme si rozdělili "práci" na dopoledne. Naš tým šel doopravdy přistřešek. Na základy jsme nanosili zbývající klacky, kůry a dozdobili mechem s houbami. To bylo následováno obědem čili suškovou.

Po odpoledním klidu byla týmová hra v lese, která byla za mě super. Jelikož jsou za odpoledne dvě hry nastala i hra pro

jednotlive jménem latrina.
K večeru byl párek v
rohličky na který byla
velká řada. A s očekávaným
hástuplem to bude celý den.

Lucie BRIESTENSKÁ

① St. Kronika Jul. 8.

- Dnes jsem psala den vedavani (vied budicnem) mozem to bylo prstose
runkoy, m choty byli moe klaviti nebo se
sem se mi neprida ne cim nedybuj
protose jen vedra veer mila blidku
v kpre jsem bojavala abyh nevudu
klavna nepritel: unava. Cozid se moe
nechim dobre ne verryjnuho kvadala ale
ne jak so musim valdarout vice jen je
so no jen todu do konce (kdyz nepocitam
sobou). Lide ne to ka prvi ale ne mi
chybi domov a rodici: (to nie je vsta -
vsta) jem se rozhodla ze se viderem, prasi
ka jem se byt psiku ale mysem jem
vsadila svoji spolubidlici (kvi) nastizky
dla spalky spat. Potom co jem se viderela
jsem psala cest moji oblíbenou knizku
jaka pokus se probadit v me mysli.
Pokusil jsem je dočekat ale nym se

② Enya naděžni ale mám pocit ze si
je vyslovim nota co jem udelala -
Na nasthym jem se dozvedela ze
budeme v kuchyar) ja som ne bada
rodruhi sa 2 dny co je nice! :D
Je to sam dobre ale nim pocit ze
se mi selo porad rotavuje a nemim
takih city porad jem jen unova a
mam pocit ze sklabyji na podlaze -
Ale to je v nota. Jase kazalo
psit jisti vic nez predtim. vichai
jion v jitelat ale je se vice citim berse
cni v soukromi svetlo stam. Dnes jem
si sal mlcocha, doufam ze to voladun.
vinyctim se byh si ostihala dasy
abyh je mila knap, ale se po tuboce
rajisti. Ja doufam ze jsou holky v
poradku protose se stoum 12 slycar

③ nijak nebyl cas ale porad me trami
si bolvici, ja vim ze je nasecme delat
ale ja se nechci flakat a vsthat ve vodu.
Bren. jak nevadim ku nocit. Lotim
mam jen dva natose jme tu byli ve
sedm dny. Moe dobre ne, spis hezmi.
Ja nechci sblat nikoho, ale kdyz o tom
vinyctim tak nikoho jineho nestlamu
ne sava se. Cozid mi kvi - prout
s mrvitelu Hamiltonu :D Ale porad
me baji jdaa vec) - ja ja doufam ze jme
si mitko nasepristila ja nechci delat
problem ale nikdy proti se necham
nast jem doufam ze je to v poradku :D
ze me mlko rebade vidit nijak jiaak
coz si myslim ze se stane ale stejny
kya so ma chybi a musim se smirit
s nasledky at jsou jakkoliv a at se
mi to libi nebo ne. Za chvilky avodeti
nastup "7.8.9. - I vrista jem kama
maradila se o vinyctim nad svym

④ Kdru me vajma jike budou hry
ale myslim si ze do te doby ne
nebude psit w zvrhnn z z z
Breny byla dalji hra, byla
kavoni a svozira byla dobra
se. I kdyz jem kavoni mila
malo bodu :D Za chvilky byla
dalji hra ve kpre jme byli
v jitelat) byla na slym. Potom
jme se sapitodly na aktivitu
ne nouditi ja jem si vybede
malovani a fankupal :D

et nebežou sark děve, tak jsem bla
jesti sait nejak jsem se nemela zalagii
se matky rozpat do spazku takze jsem
musela jela ležením na něm (i když
byla trochu cípaty ale s pováží a sealtou
že moc tyrovat s rybou voda). Tak se
mudal budětky, mizela jsem si své tr-
chaotické stavy a chvilu jsem si sedla na
nospel, nosovala jsem sevi jak se pomohu
probouzi. Nibomu a nás se nechtělo ale
naborec jsem vyti se stam. Dolehl na
me povit stricu když jsem slyela slovo
'bobřík' vrostl se cistim se nestikama
skem noradu. Těto labor jsem si chtěla
juz ale vypadalo to nedostatek se stracen
který se nosoval. 'Lks' co je to pravice
'jak jedna nospornost stes' 2 V me hlave
mala bolit stěch ale mizavou sboviti, je sice
co vim je to se pro mizavou je jake dionu
mize kterym utikam ale vady me chyt
at delim eckoliv. Dal potrociname,

Jestli čehoám až nás zavolají do kuchyně
nimmjatin se bych si ro som udělala
bobříka nějakého (o odpovědním blitu)
moje naloda mi nabídla něco sapsat
a být produktivní ale já bych
neřadit mizela se stím kde se mizla
sávit sprozovat protože abych podle
sávit bobřík musím se prout sepat
někoho a to se bojím ☹☹ to me
na, chraťka na můj východ do
stam nás zavdali do kuchyně. Křajeli
jame mizve a cibuli. potom jsem dělali
omáčku na sapsat. Byla sobraj ale
je kloda že jame pvedli mizic protože
jsem slyela holky jak si na to
stičují a staj se vrac je tam mizve
ale já myslím že bez mizve to prostě
kolonško sem. Tedy alespoň podle receptu.
Celkem jsem pvedla hlavoání a se

- vata byla sobraj byli to dva cviky a budle
i když jsem to moc nedávale ale to se stam
Musím vč evicit. potom byla sůtkai mizli
jame bobříkuj habaof a mizicka od okinku
jsem dostala od světky bobříku a habaof
a nak jsem se poradila k jivora se stoli
jidelai vedle lucinky a sapsat. Dojic
jsem sapsat při nimmjatin a neloatěna
kivovami a vici co jsem udělala a vici
co jsem nendělala. Noj mizlost je mizlost
ale... no mizostme vici ale sidi se pance-
suj co jame udělali a jich mysl nemi-
kto npraviti i kdyby ektel. Tak jsem pot
sta do stam, miz jsem nendělala co si
vám myslit a sapsat a vicijita. Krom
vici do miz, ale pot mizstlo. Já jsem
vufam se bude moc vicit naborecstou
miz jsem s ektel nimmjela. Pracovala jsem
som eky sot, hodiny práce to sed
lce nřiděné do kosi. V npravily, jame
mizkovsi sapsat ale... no